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fino a che la Camera non lia votato una mo-
zione, la questione, cui essa si r iferisce, ri-
mane impregiudica ta . 

Io le r ivolgo questa preghiera che spero 
sarà accolta. Non conosco la quest ione al 
punto da poter decidere, e non potrei quindi 
votare in un senso o nel l 'a l t ro. Per par te mia 
propongo che questa discussione si faccia il 
p r imo lunedì dopo le vacanze. 

Presidente. Così si è fatto. La proposta 
dell 'onorevole Radice è precisamente che 
questa mozione sia posta nel l 'ordine del giorno 
della seduta del pr imo sabato dopo le vacanze 
pasqual i . 

Onorevole ministro, accetta? 
Nasi, ministro delle 'poste e dei telegrafi. Per 

me è indifferente l ' u n a cosa o l 'a l t ra . Io 
avevo espresso maggiore incl inazione per sta-
bi l i re la data stessa del bilancio, perchè mi pa-
reva che l 'aver par la to del l 'agenzia p r ima in 
forma d ' in terrogazione, oggi lungamente in 
forma d ' in te rpe l lanza , e il doverne r ipar la re 
poi in forma di mozione, e probabi lmente p iù 
ta rd i in occasione del bilancio, potesse ren-
dere t roppo noiosa questa vertenza. Ad ogni 
modo, poiché la Camera consente che la di-
scussione sia r ipresa nella seduta del pr imo 
sabato dopo le vacanze pasqual i , io non posso 
avere alcuna difficoltà ad accettare questa 
proposta. 

Presidente. Pongo a par t i to la proposta del-
l 'onorevole Radice, accet tata dal Governo, 
che la mozione, di cui f a data le t tura , sia 
posta nel l 'ordine del giorno del pr imo sa-
bato alla r ipresa dei lavori dopo le ferie 
pasqual i . Chi l ' approva si compiaccia di al-
zarsi. 

(E approvata). 
Le al t re in terpel lanze vengono rimesse 

ad a l t ra seduta . 

Commemorazione. 
Presidente. Con grave rammarico debbo 

par tec ipare alla Camera la seguente let tera, 
pervenuta dal presidente del Senato: 

« Compio il doloroso ufficio di annunziare 
al l 'Eccellenza Vostra, la morte del senatore 
Potenziani Giovanni , avvenuta ieri in que-
sta ci t tà. 

« Avver to in par i tempo l 'Eccel lenza Vo-
stra che i funera l i avranno luogo domani, 
martedì , alle ore 16, par tendo dal l 'abi tazione 

del defunto in via Fontanel la di Borghese 
n. 56. » 

Raccuini. Chiedo di par lare . 
Presidente. Ne ha la facoltà. 
Raccuini. Onorevoli col leghi! Con la su* 

feconda a t t iv i tà , col suo ingegno, coi potent 
mezzi di cui disponeva, il senatore Poten 
ziani si rese veramente benemeri to dell 'agri 
coltura, la quale per lui ebbe nell 'Umbri? 
un vigoroso impulso. Al suo desiderio vi 
vissimo di migl iorare le condizioni agricoli 
del nostro Paese si deve se ne l l 'Umbria 
e precisamente a Riet i , sorse e vive prospe 
ramente la p r ima fabbrica di zucchero, ch< 
siasi impian ta ta in I ta l ia . 

Alieno dalla poli t ica, modesto e buono 
f u soprat tut to sommamente benefico. L'Umbrii 
ne p iange la perd i ta ; ed io, a nome della mii 
regione, mando alla sua memoria un saluti 
ed alla sua famig l ia le condoglianze. 

Propongo che la Camera si faccia rappre 
sentare ai funera l i . 

Presidente. A nome della Camera mi asso 
ciò alle parole di r impian to tes te pronun 
ziate dall 'onorevole Raccuini , per la morti 
del benemeri to senatore Potenziani , che lascia 
di sè t an ta cara memoria nel Par lamento » 
nel Paese. 

Una speciale rappresen tanza della Camera 
composta di nove deputa t i , che sarann* 
es t ra t t i a sorte, insieme con una delegazioni 
dell 'Ufficio di Presidenza, a ssisterà domani a 
funera l i . 

Si procede al sorteggio dei deputa t i chi 
dovranno rappresentare la Camera ai funeral 
del senatore Potenziani . 

{Segue il sorteggio). 
La Commissione di rappresentanza rimani 

quindi composta dagl i onorevoli deputat i 
Raccuini , Branca, Boselli, Schirat t i , Brunet t 
Eugenio, Maury, Colonna Prospero, Fracassi 
Radice. 

Proposte di iniziativa parlamentare. 
Presidente. Gli onorevoli Poli , Gallet t i < 

Caetani di Sermoneta hanno presentato dm 
proposte di legge che saranno trasmesse agi 
Uffici per l 'ammissione alla le t tura . 

interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. L 'onorevole pres idente del Con 

siglio ha fa t to sapere che egli accetta tutt< 
le in terpel lanze già annuncia te ; sarann* 


